



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/08/2024 | Edição: 163 | Seção: 3 | Página: 41  
Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais  
Anísio Teixeira

## RETIFICAÇÃO EDITAL INEP Nº 102, DE 21 DE JUNHO DE 2024

O Edital nº 102, de 21 de junho de 2024, que torna pública a realização da 1ª Etapa do Exame Nacional de Revalidação de Diplomas Médicos Expedidos por Instituição de Educação Superior Estrangeira (Revalida), edição 2024/2, publicado na Edição Extra de 21 de junho de 2024, do Diário Oficial da União nº 118-A, Seção 3, páginas 1 a 5, passa a vigorar com as seguintes alterações:

No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, onde se lê:

1.4 A 1ª Etapa do Revalida 2024/2 cumprirá o seguinte cronograma, conforme o horário de Brasília/DF:

Documentação comprobatória de conclusão de curso (Diploma, Certificado ou Declaração)	Resultado	1º/10/2024
	Recurso	1º a 5/10/2024
Gabarito da prova escrita objetiva (P1) e padrão de resposta da prova escrita discursiva (P2)	Divulgação das versões definitivas	1º/10/2024
Resultados	Resultado definitivo (P1)	1º/10/2024
	Resultado provisório (P2)	1º/10/2024
	Recurso do resultado provisório (P2)	1º a 5/10/2024

Leia-se:

1.4 A 1ª Etapa do Revalida 2024/2 cumprirá o seguinte cronograma, conforme o horário de Brasília/DF:

Documentação comprobatória de conclusão de curso (Diploma, Certificado ou Declaração)	Resultado	4/10/2024
	Recurso	4 a 8/10/2024
Gabarito da prova escrita objetiva (P1) e padrão de resposta da prova escrita discursiva (P2)	Divulgação das versões definitivas	4/10/2024
Resultados	Resultado definitivo (P1)	4/10/2024
	Resultado provisório (P2)	4/10/2024
	Recurso do resultado provisório (P2)	4 a 8/10/2024

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 102, de 21 de junho de 2024 e sua retificação.